教学设计
	课题名称： Unit3 Good morning!

	一、教学内容分析

	 本节课是小学三英语上册第一单元，需要同学们熟练掌握.能听懂、会说Good morning/afternoon/evening/night ! 并能在日常生活中  灵活运用。能在每天的不同时段正确使用相应的问候语。

	二、教学目标

	（一）知识与技能

能听懂、会说Good morning/afternoon/evening/night ! 并能在日常生活中  灵活运用

（二)过程与方法

1.能初步打招呼用语

2.让学生通过观察、感知、体验、参与、交流，理解获取知识。

(三）情感态度与价值观

培养孩子们学习英语的兴趣。

	三、学习者特征分析

	   三年级的学生，生性活泼好动，但是学习能力比较强，对游戏、竞赛特别感兴趣。三年级是小学生学习英语的基础阶段，这一阶段的重要任务在于激发并保持学生学习英语的兴趣。作为老师，我应该努力的采用灵活多样的教学方法来吸引学生的注意，努力营造玩中学、学中玩的教学情境尽量采用多种教学手段交替使用，创设情境，利用实物、图片及课件等直观教具进行教学，同时采用小组合作、互问互答的方式，鼓励学生开口讲，让他们对英语充满兴趣。

	四、教学策略选择与设计

	鼓励学生记忆单词，培养学生们的学习英语兴趣。明确学生的学习目的、确定学习目标，激发学生的学习兴趣。通过给学生们介绍学习英语的重要性，再以日常生活中的运用英语的事例加以说明，使学生明确学习目的，端正学习态度，激发兴趣，增强求知欲。学法指导：

	五、教学重点及难点

	教学重点：
1. 听说认读单词Good morning/afternoon/evening/night ! 

2.探索英语教学的有效途径，提高教学质量，让孩子乐在其中，能正确读写单词。 

   3.对字母及单词的记忆，对学习英语兴趣的培养。

	六、教学过程

	教师活动
	预设学生活动
	设计意图

	(Leading In) 

1.一、Review. 
1.师生共同复习课堂问候语。

T:Good morning,boys and girls!

S:Good morning,Miss Liu.

T!How are you?

S:I’m fine,thank you.And you?

T:I’m very well,thank you

	学生与老师打招呼；唱歌打招呼。
	学生在歌曲的陶冶下，熟悉本课的话题，调动热情。


	(Presentation) 
二、New lesson. 

（1）教师拿出课前准备的简笔画，复习所学的字母，教师引导学生讲解写法，并在练习本上练习，看实物图片复习所学的单词，练习书写单词并引导学生拼写单词，猜单词意思。

注：question问题，读写要注意。 

（2）教师要求学生两人一组制作字母卡片，要求大小写字母要分开，学生练习做游戏，BigQ！

Small q .Q is in“ question”. 小组比赛，哪一组完成较好教师加以鼓励。 

（3）教师引导学生练习做Listen and draw这部分内容，要求学生认真听录音，把听到的单词图片画出来，学生两人一组练习画画。

（4）教师引导学生做listen and tick the letters,学生仔细观察没一幅图片上的字母，然后将听到的字母笔勾出来。


	1. 学生两人一组进行问答 

2. 师教读单词，学生集体读，分组读，个别读。
3. 积极参与活动中，学习新词汇，交流对话，学习新句型。 

	借助各种教学手段，创设情境，循序渐进，突破难点；探究实例,学习新知

	(Practice Activities) 
三、Practice 

学生两人一组进行练习认读字母卡片，单词卡片从而引到学生练习作游戏记单词，猜单词并拼写所猜的单词，进行单词接轮游戏比赛，教师
	 1. 游戏中练习新单词，根据老师要求个别指名读。 
3. 学生自制单词卡片，互问互答。 
4. 独立完成练习，集体订正 

	巩固提高，加深印象，寓教于乐，全课总结

	（Homework) 

写所学的单词及字母。

	课后按时完成作业，仔细检查
	趁热打铁，巩固本课所学的星期单词。

	七、教学评价设计

	     三年级是学英语的起步，因此本节课注重引发学生的兴趣，用了一些游戏，让课堂比较活，但是可能在练上面欠缺，应该讲练结合。

	八、板书设计（本节课的主板书）

	板书设计：  Unit3 Good morning!

字母:O P Q R  S T 

单词:orange  pear question rabbit sun tiger

九． 教学反思：

  本课堂教学以Unit3 Good morning!问候”为主题，以与每位学生密切相关的生活实际为主线贯穿始终。本节课我所选择的话题都是周围所熟悉的东西，于是,这节课我从生活中寻找教学素材，给学生创造、提供逼真生活的学习情境，教活英语。一节课下来,几乎每一个同学都能熟练自然地用早上好，中午好，晚上好，晚安 的问候用语。同时，也潜移默化地培养学生的自学能力，与人合作的能力等。这样既加深了学生对知识点的印象，又增强学生独立解决问题的自信心。接下来就是让学生针对这几个句子进行操练。最后是语言的一个输出过程，让学生补全对话，这一环节主要是检查学生对本知识点的理解和掌握的程度。有些孩子比较腼腆，所以我应该多鼓励学生多说英语，让学生达到“活学活用、学以致用、适时适宜、辅助教学”。我认为虽然听、说、读、写都到位，但形势较单一，应该把课件在弄的更精致一些。

 在这节课中，由于时间紧迫，经验不足，各环节之间的衔接不是很好。在今后的教学中，我将克服自己的不足，更好的设计好课堂活动，提高课堂效率，让学生学得有兴趣，充分激发他们的自主学习能力，让课堂活跃起来。

 带了多半个学期，我发现有很多学生还是英语比较薄弱，为了提高他们的成绩，应该根据学生自己的特点，要提醒学生做到以下几点：1.上课认真听讲。别走神。 2.一定要按要求完成老师布置的任务，包括要求背诵的内容。 3.要把课本上的单词全记住。尽量背诵一些短文和对话，即使背不下来也要每天背诵几个句子。并默写。 4.每天结合所学内容做些习题。遇到问题及时查阅参考资料，或问老师。千万不要拖。 5.尽量扩大自己的词汇量，词汇量大了。阅读的障碍少了。理解能力就强了。成绩自然会提高。 6.分享个不错的听说测试.语言这东西听说最重要,从小要打好基础。 7.对英语的兴趣要高。 8.可以去英语培训班学习。

    其次我明白最关键的是提高学习的兴趣，不仅仅是英语，包括其他所有的课程。学习过程虽然比较辛苦，但是学习的结果会令孩子很有成就感、成长感。不应该再给孩子灌输：“头悬梁，锥刺股”了，应该像白岩松那样：痛并快乐着！学习最重要的是能够体会到其中的快乐，有了快乐学习任何学科就剩下技巧方面的问题了。 二、就是技巧的问题：一是要做到上课认真听讲，注意力高度集中，快速反应老师的讲解与提问；二是有了疑问要马上解决；三是熟记课文的经典句型，并达到背诵的程度；四是在经典句型的基础上马上转换各种相类似的内容，扩充进去，达到应用自如；五是将刚刚学会的经典句型马上应用到现实生活当中；六是要大胆地读出声音、说出声音来，消除羞涩，正如李阳的“学英语不要脸学习法”；七是多学习英文歌曲；八是适当的参加一些口语练习班、英语角活动等。 三、家长需要配合：学习、复习一些的英语对话，与孩子的学习内容相对接近，孩子回到家里能够形成英语会话火口鱼练习的环境与氛围。



